
2021-2022年高三联合模拟考试地理免费试卷完整版（山东省菏泽市）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
深汕特别合作区（下图）是一个高标准、高起点的规划新城，位于粤港澳大湾区的最东端，处

于深汕高速、324国道、厦深铁路以及正在建设中的广汕铁路、深汕高铁交会点，总面积468.3
平方千米。深汕特别合作区力推“总部+基地”“研发+生产”“智慧+运用”发展模式的现代产业体
系，加快形成电子设备及电子产品制造业、大数据、新材料等产业集群。

据此完成下面小题。

【1】深汕特别合作区建设的主要目的是（ ）
A.加强深圳市卫星城的建设 B.完善粤港澳大湾区交通运输网
C.开发利用滨海区土地资源 D.带动粤东地区产业高质量发展
【2】深汕特别合作区吸引高新技术产业集聚的主要优势条件有（ ）
①推崇创新文化 ②新能源开发能力强 
③自然环境优美 ④政府订单稳定
A.①② B.①③
C.②④ D.③④
【3】深汕特别合作区高质量起点，不走“转型升级”的弯路，有利于（ ）
A.节省前期建设投资 B.缩短规划布局工期
C.减少劳动力的流出 D.保护当地生态环境

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
山东省地跨淮河、黄河、海河、小清河和胶东五大水系，属暖温带季风气候。山东省中部山地

地形凸起，西南、西北低洼平坦，东部缓丘起伏，以山地丘陵为主。山东省耕地率全国最高，

是我国的农业大省，农业增加值长期稳居各省第一位，山东省不同区域、不同类型的耕地比重

差异较大（图2）.
据此完成下面小题。

【1】山东省不同类型耕地的分布特点是（ ）
A.各区25°以上坡耕地占全省比重均较小 B.有灌溉设施耕地在坡度较大耕地中占比较大
C.有灌溉设施耕地的比重由东向西增加 D.各区耕地比重与坡度呈反比，与灌溉设施呈正比
【2】山东省不同区域耕地类型特点的形成原因是（ ）
A.鲁西北地区位于黄河沿岸，耕地坡度小于25°
B.鲁西南地区耕地比重最大是因为人口最少
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